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Ata da 35a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 20 Período Legislativo do ano 2025. 
https://www.youtube.com/watch?v=rxn3ELznbHo 

No 29° (vigésimo nono) dia do mês de outubro do ano dois mil e vinte e cinco 
(2025), às 17h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado 

0‘ na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os 
Senhores Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley 
Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato 
Paulo — 1.0 Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 20 Secretário, 
Alberto Pinheiro Roberto, Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Cicero 
Vagner de Lima Ferreira, Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto 
Silva Vasques, Natália Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva, 
Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington Nogueira Queiroz. Iniciando 
os trabalhos presenciais da trigésima quinta Sessão Ordinária do corrente 
exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi 
realizada a chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número 
regimental, foi declarada aberta a Reunião com a concomitante aprovação da 
Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N 
045/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER LIMA, DATADO DE 29 
DE OUTUBRO DE 2025, CUM EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO 
PÚBLICO DE RUA JOSÉ SAMPAIO NETO (ZUZA) E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, Projeto encaminhado para a Comissão de Constituição, 
Justiça e Legislação Participativa. MATERIAS PARA ORDEM DO DIA: 
PROCESSO LEGISLATIVO No 043/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
VAGNER LIMAS DATADO DE 22 DE OUTUBRO DE 2025, CUJA EMENTA 
OUTORGA 0 TITULO DE CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE 
AO DEPUTADO FEDERAL DOMINGOS NETO E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO No 044/2025 DE AUTORIA 
DO VEREADOR VAGNER LIMA, DATADO DE 22 DE OUTUBRO DO 
CORRENTE ANO, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO 
PÚBLICO, DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROCESSO LEGISLATIVO  No 008/2025 DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 27 DE AGOSTO DE 2025, 
CUJA EMENTA: DISP6E SOBRE 0 PLANO PLURIANUAL-PPA DO 
MUNICÍPIO DE MISSA-0 VELHA, ESTADO DO CEARA PARA 0 
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QUADRIÊNIO 2026/2029 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS — VOTAÇÃO 
EM PRIMEIRO TURNO; PROCESSO LEGISLATIVO No 010/2025 DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 
30 DE SETEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: ESTIMA A RECEITA E FIXA 
A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) PARA O 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026 — VOTAÇÃO EM PRIMENTO TURNO, 
Proposições acompanhada dos seus respectivos Pareceres opinativos. 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Sem Expedientes apresentados. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Wellington Nogueira Queiroz-MDB: 
Oficio para a SEINFRA solicitando a recuperação das estradas rurais da região 
do Distrito de Missão Nova como também a conclusão da pavimentação do Sítio 
Espalhador e a cobertura da Quadra Esportiva do Sitio Barreiras. Vera Patricia 
Vitoriano-PDT: Oficio parabenizando Maria de Fátima de Sá em virtude do 
seu aniversário natalício bem como a pessoa de Natália Magda Ferreira de 
Sousa. Vera Natália Ribeiro Alves-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando 
providências a respeito de esgoto a céu aberto na Rua Filemon Lourenço 
localizada no Distrito de Jamacaru; Oficio parabenizando Isadora Ribeiro de 
Sousa residente no Sitio Extrema região serrana do nosso Município. Ver. 
Enoque Leite-PDT: Oficio parabenizando as seguintes pessoas: Maria de 
Fátima de Sá e Maria Rejane Leite Santana residente no Sitio Cana Brava, zona 
rural de Missão Velha(CE); Oficio Regional I solicitando visita no PSF da Vila do 
Aleixo devido a problemas de abastecimento de água no referido equipamento 
de saúde. Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Oficio direcionado a 
Secretaria Regional I do Distrito de Jamacaru solicitando providências no 
tocante a realização de limpeza nas ruas da referida localidade haja vista o 
acúmulo de lixo em diversos logradouros; Oficio a Secretaria Municipal de 
Esportes pedindo a isenção da taxa de arbitragem para as equipes 
participantes; Oficio destinado a Gestão Municipal solicitando informações sobre 
a data de conclusão e posterior destinagão das casas populares ora em 
construção no Distrito de Jamacaru. Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-
MDB: Oficio destinado a Secretaria Municipal de Agricultura pedindo 
providências na regularização do abastecimento de água na comunidade do 
Sitio Serra do Mãozinha; Oficio para a Secretaria Municipal de Educação 
solicitando melhorias na qualidade do transporte escolar para os alunos 
residentes na Baixa do Quaresma com destinagão a Creche Padre Eusébio como 
também a relação das Escolas Municipals cedidas a empresa Consulpam para a 
realização das provas do certame público; Oficio endereçado a representação 
local do MP pedindo o auxilio no tocante a organização e realização do concurso 
público junto a empresa contratada e o ente contratante; Oficio destinado a 
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Secretaria de Saúde solicitando informações a respeito do funcionamento 
consultórios odontológicos nas diversas UBS do nosso Município. Ver. George 
Fechine Tavares-PDT: Oficio encaminhado a Secretaria Municipal de 
Agricultura pedindo uma vistoria técnica nas ligações de água da comunidade 
rural do Sitio Serra do Mãozinha haja vista a imperiosa necessidade de coibir o 
uso indevido do precioso liquido de forma individual e sim observando o 
coletivo; Oficio para a Consulpam pedindo informações a respeito dos critérios 
escolhidos em relação aos locais de realização das provas bem como o 
direcionamento dos candidatos inscritos. Ver. Francisco de Assis Borges 
Landim-MDB: Oficio para a SEINFRA pedindo a realização de reforma 
estrutural na Quadra Esportiva Rogério Braz Lacerda como também o 
equipamento do Sitio Olho D'água; Oficio direcionado a Gestão Municipal 
solicitando junto ao Departamento de Limpeza, a criação de uma campanha 
educativa a respeito da colocação do lixo nas ruas e avenidas da nossa cidade. 
Ver. Vagner Lima-PDT:  Oficio parabenizando as seguintes pessoas: Stalone 
Silva residente no Distrito de Jamacaru com também o jovem Júnior Napoleão; 
Oficio para a SEINFRA pedindo a recuperação estrutural do antigo posto policial 
militar visando à futura reabertura do equipamento. ORDEM DO DIA: Foram 
submetidas ao julgamento do Plenário, as seguintes Proposições: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 043/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER 
LIMA DATADO DE 22 DE OUTUBRO DE 2025, CUJA EMENTA OUTORGA 
0 TITULO DE CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE AO 
DEPUTADO FEDERAL DOMINGOS NETO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROCESSO LEGISLATIVO No 044/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
VAGNER LIMA, DATADO DE 22 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO, 
CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO, DA FORMA QUE 
INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO No 
008/2025 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
DATADO DE 27 DE AGOSTO DE 2025, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE 0 
PLANO PLURIANUAL-PPA DO MUNICÍPIO DE MISS-AO VELHA, ESTADO 
DO CEARA PARA 0 QUADRIÊNIO 2026/2029 E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS — VOTAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO; PROCESSO 
LEGISLATIVO No 010/2025 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 30 DE SETEMBRO DE 2025, CUJA 
EMENTA: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 
MISSÃO VELHA(CE) PARA 0 EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026 — 
VOTAÇÃO EM PRIMENTO TURNO, Matérias aprovadas por unanimidade, 
adiante, foram aprovados todos os Requerimentos apresentados durante o 
Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica 
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manifestação democrática de direito, momento em que os Representantes do 
Povo apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Sessão 
de hoje, o primeiro orador inscrito foi o Ver. Vagner Lima-PDT: Saudou a 
todos, Saudou a todos, ao começar o seu pronunciamento, o Líder da Situação 
conclamou a participação da sociedade no tocante ao acompanhamento dos 
trabalhos do Poder Legislativo Municipal objetivando ver o que os seus 
representantes estão fazendo na busca de melhores dias para Missão 
Velha(CE), até porque o Vereador é um funcionário do povo, em seguida, o Edil 
falou sobre suas Matérias aprovadas na Ordem do Dia da presente Sessão, 
honrando a biografia dos agraciados como também deliberou a cerca das 
benesses que são direcionadas para o nosso Município por meio de emenda 
parlamentar, pois, o povo é quem ganha com isso. Dando continuidade, a 2a 
oradora inscrita foi a Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB: 
Cumprimentou a todos, a Parlamentar iniciou sua participação apresentando a 
justificativa inerente as suas requisições verbais, com ênfase no assunto 
relacionado à acessibilidade dos candidatos que irão ser submetido às provas 
do vigente concurso público do Município, durante o seu tempo regimental, a 
Vereadora Ana Patricia apresentou os questionamentos atribuidos ao assunto, 
pois, conforme a discussão é importante saber quais foram os critérios 
escolhidos no tocante aos locais de realização do certame, uma vez que muitos 
missãovelhenses vão ter que se deslocar para cidades vizinhas a fim de tentar 
uma melhor sorte. Na oportunidade, o Colega de Bancada, Vereador Júnior de 
Penha aparteou o tema ora abordado. Prosseguindo, o 30 inscrito foi o Ver 
Vaneuson Pereira de Arairio-MDB: Saudou a todos, o Emedebista começou 
o seu discurso ratificando as palavras da Colega que lhe antecedeu no tocante 
aos questionamentos dos locais da realização das provas do concurso do 
Município, lamentando o fato de que muitos missãovelhenses, moradores da 
zona rural, irão ter que se deslocar para cidades vizinhas, praticamente 
impossibilitando o comparecimento a tempo. 0 Vereador Alberto Pinheiro 
aparteou o assunto a fim de subsidiá-lo de informações, em seguida, o 
Vereador Vaneuson Araújo, conhecido popularmente como Monte, apresentou 
as justificativas inerentes as demandas solicitadas durante o Expediente. Dando 
sequência, por ordem de inscrição, a Vera Natália Ribeiro-PDT: 
Cumprimentou a todos, a Parlamentar, a principio, apresentou suas 
considerações a respeito do assunto ora em discussão, ou seja, a realização das 
provas do concurso público, para adiante, falar sobre a construção das futuras 
instalações da E.E.F. Maria Fechine de Alencar do Distrito de Jamacaru, pois, 
conforme dissertado pela Vereadora Natália, o beneficio sobressai as criticas 
com também a ausência de informações de alguns, em seguida, foram 

Rua Padre Cicero, sin°. - Bairro Centro - Missão Velha - CE CEP 63200-000 
E-mail: camaramissaovelha@_camarissaovelha.ce.gov.br

Site: www.camaramissaovelha.ce.gov.br



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSE CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

apresentadas as justificativas dos Requerimentos verbais. Continuando com a 
etapa final da Sessão de hoje, o próximo orador foi o Ver. Marley Macedo-
PDT: Cumprimentou a todos, o jovem Parlamentar principiou seu discurso 
falando sobre uma bandeira na qual é defensor, independente de estar 
exercendo cargo ou função publica, ou seja, a causa animal e a conscientização 
contra os maus tratos que, infelizmente, são noticiados corriqueiramente na 
imprensa, na ocasião, o Edil ocupou boa parte do seu tempo regimental 
dissertando sobre o tema, em seguida, o Vice-Presidente da Casa não se 
esqueceu de falar sobre a inauguração da Casa das Mães Atípicas, importante 

Pki equipamento que será disponibilizado para a população missãovelhense, fruto 
da articulação do seu mandato em conjunto com o Deputado Federal Idilvan 
Alencar-PDT, encerrando, o Edil também acrescentou ao seu discurso, assuntos 
inerentes as discussões anteriormente debatidos, como a construção da 
unidade educacional no Distrito de Jamacaru. Para terminar a Sessão de hoje, a 
palavra final foi do Ver. George Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, o 
Presidente da Casa iniciou suas palavras falando sobre o assunto relacionado ao 
concurso público, na ocasião, o Edil apresentou o seu posicionamento a cerca 
dos questionamentos ora debatidos na presente Sessão, em seguida, foi a vez 
de opinar sobre a obra, em andamento, da E.E.F. Maria Fechine de Alencar no 
Distrito de Jamacaru, pois, conforme discursado, os benefícios futuros das 
novas instalações são incontestáveis, no ensejo, Marley Macedo, Vice-
Presidente da Mesa, aparteou a discussão, emitindo o seu juizo. Voltando a 
falar, o Mandatário do Legislativo permaneceu falando sobre diversas 
conquistas até porque o que existe na Gestão atual é muito trabalho na busca 
de novas conquistas. Sem oradores inscritos e nada mais havendo a tratar, o 
Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Eduardo 
Honorato Paulo — 10 Secretário fez digitar a presente Ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 29 clç outubro 
de 2025. 

e F ch e Tavare -PDT. 
Presidente 

onorato aul -PDT 
O Secretário 
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